

## ■ ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ

συνέχεια από την σελίδα 19

σμών προώθησης της παραγόμενης τεχνολογίας στις γείτονες χώρες και στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων και οργανισμών».

**Αναπτυξιακά, που θεωρείτε ότι βρίσκεται το μέλλον των επιχειρήσεων που το ΥΜΑ-Θ εποπτεύει, δηλαδή της ΕΥΑΘ Α.Ε. και των ΔΕΘ Α.Ε. & ΗΕΛΕΧΡΟ Α.Ε.;**

«Όλα τα δεδομένα στη «γειτονιά» μας αλλά και στο εσωτερικό της χώρας μας συνηγορούν σε μία δυναμική πορεία προς το μέλλον για τη Μακεδονία και τη Θράκη. Η Βουλγαρία και η Ρουμανία καθίστανται πλήρη μέλη της ΕΕ το 2008, πράγμα το οποίο σημαίνει ότι τα ευρωπαϊκά σύνορά μας, προς Βορρά, διευρύνονται. Η Βόρεια Ελλάδα, μπορεί να γίνει γεωπολιτικό και οικονομικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής. Επομένως, το μέλλον είναι ευόπινο για τους οργανισμούς και τις επιχειρήσεις που εποπτεύει το ΥΜΑ-Θ, καθώς ανοίγονται νέες προοπτικές».

**Ποια βλέπετε να είναι η θέση της βόρειας Ελλάδας, στον αναπτυξιακό χάρτη της ευρύτερης περιοχής, στην επόμενη 10ετία και μετά την ένταξη και άλλων βαλκανικών κρατών στην Ε.Ε.;**

«Η Μακεδονία και η Θράκη, αποκτούν αυξανόμενη γεωπολιτική σπουδαιότητα και νέα δυναμική ανάπτυξης. Μπορούμε να γίνουμε κέντρο για την υλοποίηση ευρωπαϊκών και εθνικών πολιτικών βιώσιμης ανάπτυξης. Κόμβος διεθνούς συνεργασίας. Καρδιά της ευρύτερης περιοχής μας.

Είμαστε το παλαιότερο μέλος της ΕΕ στη ΝΑ Ευρώπη, έχουμε εμπειρία, διαθέτουμε ένα άρτιο επιστημονικό δυναμικό, έχουμε πρόγραμμα, έχουμε όραμα, έχουμε διορατικότητα. Μπορούμε να αξιοποιήσουμε τις ευκαιρίες. Μπορούμε να αποκτήσουμε πρωταγωνιστικό ρόλο στην περιοχή και αυτό πράττουμε με συνέπεια, μεθοδικότητα και σκληρή δουλειά.

Η Βόρεια Ελλάδα δικαιούται να αισιοδοξεί για το μέλλον, γιατί εισέρχεται σε σταθερή τροχιά ανάπτυξης. Στο Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης προετοιμαζόμαστε να αναλάβουμε το ρόλο που μας αναλογεί σε αυτή την πορεία. Το ΥΜΑ-Θ μετατρέπεται σε «Στρατηγείο της Ανάπτυξης».

**Εκτιμάτε ότι θα μπορούσε να υπάρξει στενότερη συνεργασία με το ΤΕΕ/ΤΚΜ και σε ποιους τομείς;**

«Το Τεχνικό Επιμελητήριο, το Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, είναι ένας φορέας ο οποίος στη διάρκεια του χρόνου έχει αποδείξει ότι με μεγάλο αίσθημα ευθύνης, ανταποκρίνεται στο ρόλο του, δηλαδή αυτό του συμβούλου της Πολιτείας σε θέματα τεχνικά. Το Επιμελητήριο επεξεργάζεται αναλυτικά και τεκμηριώνει πάντοτε με ελεγμένα στοιχεία και σοβαρή επιχειρηματολογία τις θέσεις του για ζητήματα που οπωσδήποτε απασχολούν το Υπουργείο, ζητήματα πολύ πέραν των καθαρώς κλαδικών που ενδιαφέρουν τα μέλη του. Συνεπώς, οπωσδήποτε και προσβλέπουμε στη συνεργασία με το ΤΕΕ/ΤΚΜ, σε ζητήματα υποδομών, περιβαλλοντικής προστασίας, προστασίας της πολιτισμικής μας κληρονομιάς, ακόμη και σε θέματα οργάνωσης αναπτυξιακών πρωτοβουλιών, που δεν αφορούν στενά το ανθρωπογενές περιβάλλον».

A. Καρολίδου

## Μεταπτυχιακά στο Α.Π.Θ. για Αγρονόμους Τοπογράφους

Το Τμήμα Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ., προκηρύσσει για το ακαδημαϊκό έτος 2006-2007 την εισαγωγή μεταπτυχιακών φοιτών, για την απόκτηση Μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης, στα παρακάτω Προγράμματα:

A. Γεωπληροφορική με κατευθύνσεις:

- Τοπογραφικές εφαρμογές υψηλής ακριβείας.
- Σύγχρονες γεωδαιτικές εφαρμογές.
- Διαχείριση φωτογραμμετρικής παραγωγής και τηλεπισκόπησης σε περιβάλλον ΣΓΠ.
- Υδατικοί πόροι.

B. Τεχνικές και Μέθοδοι στην Ανάλυση, Σχεδιασμό και Διαχείριση του χώρου με κατευθύνσεις:

- Κτηματολόγιο και διαχείριση χωρικών δεδομένων.
- Χαρτογραφική παραγωγή και γεωγραφική ανάλυση.
- Οργάνωση και διαχείριση πόρων και έργων ανάπτυξης.

Οι ενδιαφερόμενοι για τα Προγράμματα θα πρέπει να υποβάλλουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από 1ης Ιουνίου μέχρι 21ης Ιουλίου στη Γραμματεία του Τμήματος.

Πληροφορίες στη κα. Α. Γουλίδου, τηλ. 2310. 996112 ■

τώρα από

# 48 €

το μήνα με  
άτοκες δόσεις

'Ετοιμοι για  
το καλοκαίρι?



24

διαφορετικά μενού το μήνα μαγειρεμένα  
την ίδια ημέρα με

5

γεύματα την ημέρα

ολόφρεσκα

υλικά, συσκευασμένα σε  
υπέροχα πορσελάνινα σερβίτσια. Καθημερινή διανομή από

Δευτέρα έως και Σάββατο

πλήρη διαιτολογική παρακολούθηση

...και χαρείτε  
το καλοκαίρι!

alter diet

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ ΓΕΥΜΑΤΑ

80 111 222 444

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Αδριανουπόλεως 20, Καλαμαριά, Τηλ. 2310 442 082 • ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ Εμπ. Κέντρο ΚΤΕΛ, Ν. Μουδανιά, Τηλ. 23730 25 331-334

ΚΑΤΕΡΙΝΗ Β Παρ. Δημ. Σταδίου 18, Τηλ. 23510 76791

www.alterdiet.gr